    ВО ИСПОЛНЕНИЕ БЛАГОСЛОВЕНИЯ СВЯТЕЙШЕГО ПАТРИАРХА МОСКОВСКОГО И ВСЕЯ РУСИ  НА РАЗВИТИЕ ЗНАЧИМЫХ

ОБЩЕСТВЕННО – ЦЕРКОВНЫХ ПРОЕКТОВ  ПРОШЛА
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ «ДЕНЬ АНГЕЛА»
Пресс - клипинг
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

«ДЕНЬ АНГЕЛА»
1 июня 2010 года в Краснознамённом  Зале Культурного Центра Вооружённых Сил РФ

 им. Фрунзе состоялся детский праздник под названием «День Ангела».
ОРГАНИЗАТОРЫ: Российский Клуб Православных Меценатов, Культурный Центр Вооружённых Сил РФ, Мастерская «МЕРАЯ ИКОНА», Эстрадная студия «Взлётная полоса» под патронатом РКПМ.

ПОДДЕРЖКА: Императорское Православное Общество и «Эквитес Клуб».

ГОСТИ: Дети военнослужащих, погибших при исполнении воинского долга, члены      Бизнес - сообщества "Эквитес Клуб" и Российского Клуба Православных Меценатов, владельцы крупного и среднего бизнеса – партнеры и VIP-клиенты «Банка Торгового Финансирования» вместе с супругами и детьми (всего 370-400 человек).
В программе праздника:

· С приветственным словом  и благословением выступил  протоиерей Александр Троицкий.

· КОНЦЕРТ юных лауреатов конкурсов вокального искусства и звёзд российской эстрады: Заслуженной артистки РФ Валерии, Родиона Газманова, Стаса Пьеха , группы «PRINCESSA avenue » и других.

Премьера мини – спектакля (9 минут) – по мотивам пьесы Е. Шереметьевской «Ты не одинок». В главной роли – Народная артистка СССР Лариса Лужина и ученик 2 класса Миша Раппопорт; Театр моды Марины Маро (BABY TEEN); Шоу-балет "Конкорд".

· ВЫСТАВКА МЕРНЫХ ИКОН в Культурном Центре Вооружённых Сил РФ;

· Для детей организованы экскурсии по музеям Культурного Центра: планетарий, исторический центр, музей подводника. Всех порадовали  сладкие подарки от компании «Коркунофф» и компании «Вин Биль Данн»
 БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ АУКЦИОН, свои лоты выставили  приглашённые гости: нар. артистка СССР Лариса Лужина, историк моды Александр Васильев, нар. артисты РФ Сергей Гармаш, Александр Галибин и Лев Прыгунов, засл. артисты РФ Валерия, Алексей Никульников, «Мисс-Россия 2010» Ирина Антоненко,  «Мисс-Вселеная 2008» Вера Красова, художник Никас Сафронов, Стас Пьеха, Родион Газманов и другие известные артисты эстрады, театра и кино (всего 12 лотов). Целью Аукциона был сбор средств на лечение Назаровой Женечки – дочери офицера. Общими усилиями была собрана сумма 120 000 рублей, необходимая для первого этапа операции. 2 июня 2010 года девочка была успешно прооперирована. Женечка идёт на поправку, вернулось зрение.
Мероприятие освещали следующие СМИ:

Радио ООН
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На празднование Международного дня защиты детей в Москву слетелись «добрые ангелы» 

03/06/2010

По случаю празднования Международного дня защиты детей в Москве состоялась благотворительная акция «День Ангела». Организатором акции выступил Российский Клуб Православных Меценатов.




Вместе с целым созвездием российских знаменитостей в ней приняла участие певица Валерия, которая является Послом доброй воли Международной организации по миграции. На праздник были приглашены дети и подростки из столичных приютов и интернатов, а также дети с онкологическими заболеваниями. Ребятам показали спектакль по мотивам пьесы «Ты не одинок», где главную роль сыграл ученик второго класса, а потом звезды шоу-бизнеса выступили вместе с детскими музыкальными коллективами Москвы.

В рамках благотворительной акции был организован аукцион для сбора средств на безоперационное удаление опухоли мозга у Жени Назаровой, которая вместе с семьей живет в Казахстане. Стоимость такой операции составляет 300 тысяч рублей. Российские звезды и приглашенные гости выставили на аукцион 12 лотов. Так, певица Валерия представила книгу о себе и CD-диски, артист Лев Прыгунов - сборник стихов, а художник Никас Сафронов - свою картину. Результатом торгов стали 120 тысяч рублей, которые и были переданы маме Жени Назаровой.

Ссылка на материал: http://www.unmultimedia.org/radio/russian/detail/70378.html
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Благотворительная акция «День Ангела»


Христианский Мегапортал invictory.org
В Москве прошла благотворительная акция «День Ангела»

В Москве, в рамках празднования Международного дня защиты детей, прошла благотворительная акция «Добрый Ангел». В акции приняли участие дети и подростки из многих столичных приютов, интернатов, а также дети с онкологическими заболеваниями, - сообщает Христианский Мегапортал invictory.orgсо ссылкой на пресс-центр ТБН-Москва.

Поздравить в этот день детей с праздником пришли звезды и многие популярные люди страны. Среди них певица Валерия, Юлия Михальчик, группа «PRINCESSA avenue», Родион Газманов, Стас Пьеха, обладательницы титула «Мисс-Россия 2010» Ирина Антоненко и «Мисс-Вселеная 2008» Вера Красова

Начался праздник с премьеры мини–спектакля по мотивам пьесы Е. Шереметьевской «Ты не одинок», в котором одну из главных ролей сыграл ученик 2 класса Миша Раппопорт. Продолжением праздника, стало выступление звезд в поддержке с детскими музыкальными коллективами Москвы. 

В рамках самой благотворительной акции прошел и аукцион, на котором были выставлены 12 лотов звезд шоу-бизнеса и приглашенных гостей. В торгах приняли участие представители Российского Клуба Православных Меценатов и члены «Эквитес Клуб». Аукцион был организован, чтобы собрать деньги на безоперационное удаление опухоли мозга  Жене Назаровой, живущей вместе с семьей в Казахстане (операция стоит 300 тыс. руб.). 

Во время аукциона организаторы собрали 120 тысячи рублей, которые по завершению торгов были переданы Маргарите Назаровой, мама Жени Назаровой.

В свою очередь Маргарита Назарова отметила, что на данный момент дочь находится в Институте ядерной физики в городе Дубне и болезнь очень серьезная, но медицина не стоит на месте, и сейчас нужны только средства, чтобы действительно сделать человека здоровым.

держусь изо всех «Я сдерживаю слезы. С дочкой переписываемся с помощью СМС, сил – каждый час. Я рада тому, что именно россияне мне оказывают эту помощь» - говорит Маргарита Назарова. 

Помимо аукциона в Культурном Центре Вооруженных Сил РФ для взрослых и маленьких гостей праздника была организована выставка «Мерная икона: история и современность», которая не первый год успешно экспонируется во многих частях света и недавно прошедшая в республики Шри-Ланка. 

Организаторами и инициаторами благотворительной акции «Добрый Ангел» в День защиты детей выступили Российский Клуб Православных Меценатов, Культурный Центр Вооружённых Сил РФ имени М.В.Фрунзе при поддержке Императорского Православного Общество, членов «Эквитес Клуб», компания «Объединенные Кондитеры» и «Вимм-Билль-Даннн Продукты Питания».

[ © при использовании новости не разрешается удалять фразу "сообщает..."
и ссылку invictory.org из текста новости или сносить их вниз ]
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СОБЫТИЯ: В Москве прошла благотворительная акция «Добрый Ангел»

В  акции приняли участие   дети и подростки из многих столичных  приютов, интернатов, а также дети с онкологическими заболеваниями. Поздравить в этот  день детей с праздником пришли звезды и многие популярные люди  страны.  Среди них певица Валерия, Юлия Михальчик, группа «PRINCESSA avenue», Родион Газманов, Стас Пьеха,  обладательницы титула «Мисс-Россия 2010» Ирина Антоненко  и «Мисс-Вселеная 2008» Вера Красова.  Начался  праздник необычно.  Сначала юные зрители  посмотрели премьеру мини – спектакля по мотивам пьесы Е. Шереметьевской «Ты не одинок», в котором одну из главных ролей сыграл  ученик 2 класса Миша Раппопорт. Продолжением праздника, стало выступление звезд в поддержке с  детскими музыкальными коллективами Москвы.

В рамках  самой благотворительной акции  прошел  и аукцион,  на  котором  были  выставлены 12 лотов  звезд  шоу-бизнеса  и приглашенных  гостей. В торгах приняли участие представители  Российского Клуба Православных Меценатов и члены «Эквитес Клуб». Аукцион был организован, чтобы собрать деньги  на безоперационное удаление опухоли мозга 13-летней Жене Назаровой, живущей вместе с семьей в Казахстане (операция стоит 300 тыс. руб.).

Так, например певица Валерия представила на аукционе книгу о себе и CD-диски, Родион Газманов – компьютерную мышку, артист Лев Прыгунов –сборник стихов, Юли Михальчик – ангела из серебра, художник Никас Сафронов – картину, «Мисс-Россия 2010» Ирина Антоненко и  « Вице Мисс-Вселеная 2008» Вера Красова - спортивный костюм участниц Национального конкурса красоты «Мисс Россия». 

Во время  аукциона  организаторы  собрали  120 тыс. рублей,  которые по завершению торгов были переданы  Маргарите  Назаровой, мама Жени Назаровой. 

В свою очередь Маргарита Назарова отметила, что на данный момент   дочь находится  в Институте ядерной физики в  г. Дубне и болезнь очень серьезная, но медицина не стоит на месте, и  сейчас нужны только средства, чтобы  действительно сделать человека здоровым. 

«Я  сдерживаю слезы. С дочкой переписываемся эсэмэс, держусь  изо всех сил – каждый час. Я рада тому, что именно россияне мне оказывают эту помощь» - говорит Маргарита Назарова.  

Помимо  аукциона в Культурном Центре Вооруженных  Сил РФ   для  взрослых и маленьких гостей праздника была  организована выставка  «Мерная икона: история и современность», которая не первый год успешно экспонируется  во многих частях света   и недавно прошедшая в республики Шри-Ланка. 

Организаторами и инициаторами благотворительной акции «Добрый Ангел» в День защиты детей выступили Российский Клуб Православных Меценатов, Культурный  Центр Вооружённых Сил РФ имени М.В.Фрунзе при поддержке Императорского Православного  Общество,  членов «Эквитес Клуб»,  компания «Объединенные Кондитеры» и «Вимм-Билль-Даннн Продукты Питания». 

http://medportal.ru/mednovosti/corp/2010/06/03/dobryj_angel/
Новостной портал «Москва.ком»

В Москву в День защиты детей прилетел "День Ангела"

В Москве в рамках празднования Международного дня защиты детей в Культурном  Центре  Вооружённых Сил РФ прошла благотворительная акция «День Ангела». В  акции приняли участие   дети  и подростки из  многих столичных  приютов, интернатов, а также дети с онкологическими заболеваниями.  

Поздравить в этот  день детей с праздником пришли звезды и  многие популярные люди  страны.  Среди них певица Валерия, Юлия Михальчик, группа «PRINCESSA avenue», Родион Газманов, Стас Пьеха,  обладательницы титула «Мисс-Россия 2010» Ирина Антоненко  и  «Мисс-Вселеная 2008» Вера Красова

В рамках  благотворительной акции прошел  и аукцион,  на  котором были  выставлены 12 лотов  звезд шоу-бизнеса  и приглашенных  гостей. В торгах приняли участие представители  Российского Клуба Православных Меценатов и члены «Эквитес Клуб».  Аукцион был организован, чтобы собрать деньги  на безоперационное удаление опухоли мозга 13-летней Жене Назаровой, живущей вместе с семьей в Казахстане (операция стоит 300 тыс. руб.).  

Во время  аукциона  организаторы  собрали  120 тыс. рублей,  которые по завершению торгов были переданы  Маргарите  Назаровой, мама Жени Назаровой.

Организаторами и инициаторами благотворительной акции «Добрый Ангел» в День защиты детей выступили Российский Клуб Православных Меценатов, Культурный  Центр Вооружённых Сил РФ имени М.В.Фрунзе при поддержке Императорского Православного  Общество,  членов «Эквитес Клуб»,  компания «Объединенные Кондитеры» и «Вимм-Билль-Даннн Продукты Питания».
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Информационно-аналитический портал «Evrazia FM»
Медиа Холдинг Аззерос
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В российскую столицу в День защиты детей прилетел «Добрый Ангел»… 

В Москве в рамках празднование Международного дня защиты детей в Культурном Центре Вооружённых Сил РФ прошла благотворительная акция «День Ангела». В акции приняли участие дети и подростки из многих столичных приютов, интернатов, а также дети с онкологическими заболеваниями. 

Поздравить в этот день детей с праздником пришли звезды и многие популярные люди страны. Среди них певица Валерия, Юлия Михальчик, группа «PRINCESSA avenue», Родион Газманов, Стас Пьеха, обладательницы титула «Мисс-Россия 2010» Ирина Антоненко и «Мисс-Вселеная 2008» Вера Красова 

Начался праздник необычно. Сначала юные зрители посмотрели премьеру мини – спектакля по мотивам пьесы Е. Шереметьевской «Ты не одинок», в котором одну из главных ролей сыграл ученик 2 класса Миша Раппопорт. Продолжением праздника, стало выступление звезд в поддержке с детскими музыкальными коллективами Москвы. 

В рамках самой благотворительной акции прошел и аукцион, на котором были выставлены 12 лотов звезд шоу-бизнеса и приглашенных гостей. В торгах приняли участие представители Российского Клуба Православных Меценатов и члены «Эквитес Клуб». Аукцион был организован, чтобы собрать деньги на безоперационное удаление опухоли мозга  Жене Назаровой, живущей вместе с семьей в Казахстане (операция стоит 300 тыс. руб.). 

Так, например певица Валерия представила на аукционе книгу о себе и CD-диски, Родион Газманов – компьютерную мышку, артист Лев Прыгунов – сборник стихов, Юли Михальчик – ангела из серебра, художник Никас Сафронов – картину, «Мисс-Россия 2010» Ирина Антоненко и « Вице Мисс-Вселеная 2008» Вера Красова - спортивный костюм участниц Национального конкурса красоты «Мисс Россия». 

Во время аукциона организаторы собрали 120 тыс. рублей, которые по завершению торгов были переданы Маргарите Назаровой, маме Жени Назаровой. 

В свою очередь Маргарита Назарова отметила, что на данный момент дочь находится в Институте ядерной физики в г. Дубне и болезнь очень серьезная, но медицина не стоит на месте, и сейчас нужны только средства, чтобы действительно сделать человека здоровым. 

«Я сдерживаю слезы. С дочкой переписываемся эсэмэс, держусь изо всех сил – каждый час. Я рада тому, что именно россияне мне оказывают эту помощь» - говорит Маргарита Назарова. 

Помимо аукциона в Культурном Центре Вооруженных Сил РФ для взрослых и маленьких гостей праздника была организована выставка «Мерная икона: история и современность», которая не первый год успешно экспонируется во многих частях света и недавно прошедшая в республике Шри-Ланка. 

Организаторами и инициаторами благотворительной акции «День Ангела» в День защиты детей выступили Российский Клуб Православных Меценатов, Культурный Центр Вооружённых Сил РФ имени М.В.Фрунзе при поддержке Императорского Православного Общество, членов «Эквитес Клуб», компания «Объединенные Кондитеры» и «Вимм-Билль-Даннн Продукты Питания».
http://www.azerros.ru/content/news/index.php?ELEMENT_ID=4260&PHPSESSID=e348ad21d2576dadd3d901bbd3dd8bd3
НОВОСТИ E.RU
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03 июня 2010, 08:22 ФОТО
E1.RU (news@e1.ru) 
"Мисс-Россия 2010" Ирина Антоненко приняла участие в благотворительной акции

В Москве в рамках празднование Международного дня защиты детей в Культурном центре Вооружённых Сил РФ прошла благотворительная акция "Добрый Ангел". Организатором мероприятия выступил Российский Клуб Православных Меценатов.
 В акции приняли участие дети и подростки из многих столичных приютов, интернатов, а также дети с онкологическими заболеваниями. 

Поздравить детей с праздником пришли звезды и многие популярные люди страны. Среди них: певица Валерия, Юлия Михальчик, Родион Газманов, Стас Пьеха, обладательницы титула "Мисс-Россия 2010" екатеринбурженка Ирина Антоненко и "Мисс-Вселеная 2008" Вера Красова.
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Юные зрители посмотрели премьеру небольшого спектакля по мотивам пьесы Е. Шереметьевской "Ты не одинок", в котором одну из главных ролей сыграл ученик 2 класса Миша Раппопорт. Продолжением праздника стало выступление звезд в поддержке с детскими музыкальными коллективами Москвы. 

В рамках самой благотворительной акции прошел аукцион, на котором были выставлены 12 лотов звезд шоу-бизнеса и приглашенных гостей. Аукцион был организован, чтобы собрать деньги на безоперационное удаление опухоли мозга 13-летней Жене Назаровой, живущей вместе с семьей в Казахстане (операция стоит 300 тыс. руб.). 

Так, певица Валерия представила на аукционе CD-диски, "Мисс-Россия 2010" Ирина Антоненко и "Мисс-Вселеная 2008" Вера Красова - спортивный костюм участниц Национального конкурса красоты "Мисс Россия". 

Во время аукциона организаторы собрали 120 тыс. рублей, которые по завершению торгов были переданы Маргарите Назаровой, маме Жени Назаровой. 

Помимо аукциона, для взрослых и маленьких гостей праздника была организована выставка "Мерная икона: история и современность", которая не первый год успешно экспонируется во 



http://www.e1.ru/news/spool/news_id-327604.html
Межгосударственная Телерадиокомпания «МИР»
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                  Звезды шоу-бизнеса устроили 
                  для детей военных День ангела    01.06.2010 23:32

    Инициатором и организатором мероприятия   выступил  Российский Клуб Православных Меценатов.

           В Москве знаменитые актеры и звезды шоу-бизнеса выступали сегодня вместе с детьми.        Благотворительная акция «День ангела» прошла в культурном центре Вооруженных сил России. На концерт пригласили детей военных и тех, чьи отцы погибли при исполнении служебного долга. 

Помимо праздничного шоу, большой интерес вызвал аукцион – знаменитости выставили на нем свои личные вещи. Всю выручку отдали родителям Жени Назаровой – на днях ей предстоит операция по удалению опухоли мозга. Также в фойе культурного центра устроили выставку икон. «Здесь очень красивые иконы, а иконы я очень люблю», - заявила маленькая Оля Долгополова.

«Мерная икона пишется в рост новорожденного, это как бы его паспорт. На ней в полный рост изображается святой покровитель младенца», - рассказал председатель правления Российского клуба православных меценатов Андрей Поклонский.

http://mirtv.ru/content/view/102911/113/
Новостной портал «SHALOM NEWS»
Благотворительная акция “Добрый Ангел” спасла жизнь онкологически больной девочке. Не хватает еще 50000 руб.

12 Июнь, Суббота, 2010 | 8:43




В Москве в рамках празднования Международного дня защиты детей в Культурном Центре Вооружённых Сил РФ прошла благотворительная акция «Добрый Ангел».  Организатором мероприятия выступил Российский Клуб Православных меценатов. В акции приняли участие дети и подростки из многих столичных приютов, интернатов, а также дети с онкологическими заболеваниями. Поздравить в этот день детей с праздником пришли звезды и многие популярные люди страны. Среди них певица Валерия, Юлия Михальчик, группа «PRINCESSA avenue», Родион Газманов, Стас Пьеха, обладательницы титула «Мисс-Россия 2010» Ирина Антоненко и «Мисс-Вселеная 2008» Вера Красова

Начался праздник необычно. Сначала юные зрители посмотрели премьеру мини – спектакля по мотивам пьесы Е. Шереметьевской «Ты не одинок», в котором одну из главных ролей сыграл ученик 2 класса Миша Раппопорт. Продолжением праздника, стало выступление звезд в поддержке с детскими музыкальными коллективами Москвы.

В рамках самой благотворительной акции прошел и аукцион, на котором были выставлены 12 лотов звезд шоу-бизнеса и приглашенных гостей. В торгах приняли участие представители Российского Клуба Православных Меценатов и члены «Эквитес Клуб». Аукцион был организован, чтобы собрать деньги на безоперационное удаление опухоли мозга 13-летней Жене Назаровой, живущей вместе с семьей в Казахстане (операция стоит 300 тыс. руб.).

Так, например певица Валерия представила на аукционе книгу о себе и CD-диски, Родион Газманов – компьютерную мышку, артист Лев Прыгунов –сборник стихов, Юли Михальчик – ангела из серебра, художник Никас Сафронов – картину, «Мисс-Россия 2010» Ирина Антоненко и «Мисс-Вселеная 2008» Вера Красова - спортивный костюм участниц Национального конкурса красоты «Мисс Россия».
Во время аукциона организаторы собрали 120 тыс. рублей, которые по завершению торгов были переданы Маргарите Назаровой, мама Жени Назаровой.

В свою очередь Маргарита Назарова отметила, что на данный момент дочь находится в Институте ядерной физики в г. Дубне и болезнь очень серьезная, но медицина не стоит на месте, и сейчас нужны только средства, чтобы действительно сделать человека здоровым.

«Я сдерживаю слезы. С дочкой переписываемся эсэмэс,держусь изо всех сил – каждый час. Я рада тому, что именно россияне мне оказывают эту помощь» - говорит Маргарита Назарова.

http://www.shalomnews.ru/2010/06/12/4406/
Новостной портал «onlife.me»



1 июня - международный День защиты детей. В честь этого праздника в Культурном Центре Вооружённых Сил РФ прошла благотворительная акция “День Ангела” для детей военнослужещих погибших при исполнении воинского долга.

Организатором Праздника выступил Российский Клуб Православных Меценатов.  Главное, что это был Праздник для детей, да, именно Праздник с большой буквы - видеть их улыбки - главное достижение.

Ребят поприветствовали и благословили протоиреи Стефан Пристая и Александр Троицкий.

Затем для гостей выступили звёзды российской эстрады, среди которых можно отметить Валерию, Стаса Пьеху, Родиона Газманова, гр. “Princessa avenue”, а также спели юные лауреаты конкусров вокального искусства. Кстати справедливости ради, хочется сказать, что маленькие вокалисты дали фору заслуженным артистам, ребята действительно молодцы!

Также из концертной программы можно отдельно выделить танцевальный номер “Шкатулка” шоу-балета “Конкорд” и мини-спектакль по мотивам пьесы Е.Шереметьевой “Ты не одинок” (актёры -Лариса Лужина и Миша Раппопорт).

http://onlife.me/2010/06/den-detej/
_1342942168.unknown

